

股市向暖催火股民热情



1月7日下午,尽管当天股票表现相对“疲软”,但新时代证券的交易厅内,仍有不少股民在看股市行情。 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 杨晓曼)2015年股市迎来开门红,这也在我市股民中掀起了又一轮的炒股热潮。

昨日13时40分,位于北京路金杯财富大厦五楼的新时代证券交易厅里人头攒动。有的股民盯着大厅里屏幕上滚动的股票实时价格,有的则在一旁的电脑上查看最新的股票动态。“今天的人数虽然比5日新年开盘的人数少了不少,但比半年前股市不好时多多了。”该交易厅一位股民告诉记者。

从2014年7月开始,上证指数和深证成指迎来了新一轮的上

涨,到了11月份,这种上涨趋势吸引了不少新股民开户。今年1月5日开市,股市又迎来了开门红,上证指数连续三天上涨,深证成指在连续两天上涨之后,1月7日这天微跌,但不少股民表示这是正常震荡,不碍事。

连续上涨的股市对我市不少股民来说是个喜讯,市民施先生就是其中一位。施先生从1996年开始关注股票,已经是一位有着将近20年股龄的老股民。“以前老是赔钱,现在买得多了,就有经验了。”2014年可谓是他的丰收年,“我买的一支股这一年整整翻了好几番,也算是给我这么多年

炒股的一个回报吧!”对于2015年的行情,施先生总体看好,计划着在这一年多挣一些。

王阿姨是个新股民,在股市只有很少的投入,2014年所买的两支股票虽然一支涨了,一支赔了,但总体不亏本。看着最近的行情好,她抽空就来看看股市,准备再次入手几支股票。

据该交易厅一位工作人员介绍,2014年股票市场总体为“牛市”,最近一段时间以来,开户的股民明显增多,前来证券交易大厅的市民也多了很多。从他们的了解看,很多股民对2015年的股市充满信心。

看图说花



红梅争俏

雪花舞,红梅俏。前日的低气温让市内飘起了零星雪花,不少喜爱梅花的小青年纷纷来到滨河公园内想一睹红梅的身姿,可惜公园内的红梅大部分只是打着花苞,只有个别争俏的开着,但也给他们带来了欣喜。图为赏梅的小姑娘正在拍照。

红梅

红梅是梅花的一种,这种植物可用于园林、绿地、庭园、风景区,可孤植、丛植、群植等;也可屋前、坡上、石际、路边自然配植。可用常绿乔木或深色建筑作背景,衬托出梅花玉洁冰清之美。古代强调“梅花绕屋”“登楼观梅”等,均是为了获得最佳的观赏

拍摄者:周静

拍摄时间:2015年1月6日

拍摄地点:滨河公园

效果。

有人认为,红梅的品格与气节几乎写意了中国人“龙的传人”的精神面貌。全国上至显达,下至布衣,几千年来对梅花深爱有加。“文学艺术史上,梅诗、梅画数量之多,足以令任何一种花卉都望尘莫及。”国人赏花,不仅欣赏花的外表,更欣赏花中蕴含的人格寓意和精神。

便民信息

信阳市供水集团公司

特约

订2015年度《信阳晚报》
赠送本栏一条信息

热线

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 市城市管理服务热线:12319
- 国税稽查举报:6207648
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 法律咨询:6253148
- 有线电视维修:6224227
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6263939

售房

信阳六里棚高压开关厂家属院内有现房一套,面积约70平方米(五楼),售价为20万元,未装修,有意者面议。
电话:13523882387 非诚勿扰!

医疗

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:322555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
QQ咨询:6565888 院址:信阳市中工路四里巷